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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, 
Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, através do método de 
Sessão Ordinária virtual (Google meet). Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Diogo Souza para 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
06/07/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 86/2020 – Encaminha 
para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 33/2020; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 33/2020 – Altera o Art. 1º e o parágrafo 1º da Lei 
Municipal 2.547 de 01 de Julho de 2020; Oficio GB Nº 81/2020 – Encaminha para 
esta Casa Legislativa as Leis Municipais Nº 2.551/2020 e 2.552/2020; Oficio GB 
Nº 85/2020 – Comunica a abertura de Crédito Extraordinário; DO EXECUTIVO: 
Decreto Nº 59/2020 – Abre Crédito Extraordinário no valor de R$ 245.000,00 para 
custeio das ações de enfrentamento da emergência pública decorrente do 
Coronavírus (Covid-19) e da outras providencias; Oficio Bancada do MDB Nº 
01/2020 - Solicita providências de reparos na Rodovia 486; Comunicado – O 
Presidente da Câmara Municipal de Terra de Areia comunica que de acordo com 
o Art. 12 do Regimento Interno desta Casa Legislativa a Câmara de Vereadores 
de Terra de Areia entra em recesso parlamentar no dia 16 de Julho, voltando aos 
trabalhos no dia 1º de agosto e sendo assim, a próxima Sessão Ordinária será no 
dia 03 de agosto de 2020, às 19h. Não havendo nada mais no Expediente, o 
Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder de Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: 
Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores e todos que acompanham 
através da Radio Tom, iniciou que na tarde do presente dia ele e os colegas da 
bancada do pp tiveram uma reunião com o prefeito para falar sobre a situação da 
bandeira vermelha no Município e as atitudes planejadas pelo governo para 
enfrentar a pandemia onde disse que manter o comercio fechado não é solução 
para se evitar a proliferação total do vírus e o que pode evitar a proliferação do 
vírus são os cuidados na higiene e manter as pessoas em grupo de risco nas suas 
casas, ressaltou que o comercio esta funcionando de portas fechadas porem o 
mesmo precisa funcionar pois cada um tem seu padrão de essencialidade, disse 
que é preciso ter ciência para deixar o comercio aberto mas com fiscalização, 
para que as regras sejam seguidas, em seguida falou sobre o numero de testes e 
sobre saúde financeira, pois cada comercio gera muitos empregos e com isso 
muitas famílias são mantidas, falou sobre o sucateamento dos leitos de UTI do 
litoral e sobre a falta de leitos que ocorre a muito tempo, disse que é preciso 
aumentar o efetivo dos órgãos fiscalizadores, comentou sobre as aglomerações 
clandestinas, disse que virá uma verba para ajudar na cultura local e as pessoas 
que sobrevivem da cultura no Município, grifou novamente que é a favor da 
abertura do comercio, mudando de assunto falou sobre o Recesso Parlamentar e 
falou sobre a Iluminação Pública, citando a localidade do Cornélios e pontos do 
Centro, com isso falou sobre a iluminação da CCR, pois as luminárias de LED 
estão com problemas, falou também sobre as chuvas e pediu para a Secretaria de  
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Obras verificar os problemas mais críticos no Município e atende-los de forma 
especial, pois existem valos entupidos o que impede o escoamento da agua, 
finalizou dizendo que sua maior preocupação é para que não ocorra nenhum 
desabrigado no Município. Líder de Bancada do MDB – Diogo Souza: 
Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa Diretora, colegas Vereadores e todos 
que acompanham através da Radio Tom, iniciou falando sobre a questão dos 
comércios, que é uma situação muito complexa, onde em março os comércios 
foram fechado e como naquela época as medidas sanitárias não estavam bem 
resolvidas, foi invalido, após isso aconteceu uma flexibilização e agora acontece 
um fechamento seletivo de comércios comandado pelas bandeiras organizadas 
pelo estado, disse que existe muitas informações sobre o vírus e todos já sabem 
como se prevenir, disse que este fechamento que o comercio esta fazendo não 
tem eficácia e com isso disse que acredita que os comércios devem abrir e manter 
os cuidados necessários, ressaltou que o fechamento seletivo dos comércios não 
é de responsabilidade do prefeito e sim do Governador do Estado, disse que se 
dependesse dos Prefeitos e Vereadores os comércios já estariam abertos, 
comentou sobre as verbas que o que o governo do Estado esta recebendo do 
governo Federal para colocar mais leitos de UTI e respiradores nos hospitais, 
pediu para que os Vereadores falem com seus Deputados Estaduais e o ex 
Prefeito do Município, deixou claro que não fez campanha para o Governador 
Eduardo Leite mas que na situação ele também é seu Governador, deixou seu 
pedido ao mesmo, para que faça mais coisas para melhorar a situação, 
complementou que o Prefeito de Terra de Aleira é vice prefeito da AMLINORTE e 
por isso teve uma reunião virtual com o Governador do Estado e nesta reunião 
ficou estabelecido e prometido que os leitos serão ampliados em Tramandaí e em 
Osorio, mudando de assunto falou sobre as ruas que estão ruins depois das 
chuvas e as ruas Severino Fogaça e Sepé Tiaráju já estão recebendo canalização 
das aguas das chuvas, também falou sobre o novo equipamento para iluminação 
pública, pois o caminhão foi reformado e já esta cumprindo o seu serviço, finalizou 
parabenizando a todos os servidores da Secretaria de Obras. Não havendo 
nenhum outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 34/2020. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 35/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Julio Witt – PP; Lucas Justin – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; 
Maicon Gonçalves – PP; Pedro Henrique Gross – MDB; Lindonês K. dos Santos – 
MDB; Marcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB. Não havendo mais nenhum 
Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária e informou a todos que Conforme Art. 12 
do Regimento Interno a Câmara Municipal de Vereadores entra em Recesso 
Parlamentar, voltando aos trabalhos no dia 1º de agosto e a próxima Sessão 
ordinária no dia 03 de agosto de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente 
Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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